

来源：新华网 发布时间：2008-7-10 11:34:54

小字号

中字号

大字号

法国最新研究认为男人生子应早于35岁

据俄罗斯《晨报》7月7日报道，男人应该35岁之前当父亲。

法国科学家的最新发现给人留下深刻印象：男人应该在35岁之前考虑当父亲的问题。35岁之后精液质量就会大打折扣，到那时再考虑生育问题会造成严重后果。

过去医学专家一直认为，大龄父亲的主要危险是遗传学的问题，现在有了新的认识。35岁以后的男子还会给配偶造成极大风险：由于精液质量不佳，配偶怀孕有可能流产。

法国卫生和医学研究所收集和整理的的数据表明，配偶年龄超过35岁的妇女，发生流产的人数大大超过配偶年龄不到35岁的妇女。妇女本身的年龄不是造成流产的原因。这是分析了1.2万对男女在巴黎专科医院的治疗资料得出的结论。

这项研究几乎可以推翻关于不孕不育症治疗的所有认知。研究人员认为，过去妇科专家过于看重妇女的怀孕年龄，现在该重视男子的生育年龄了。过去认为，妇女最好在35岁之前怀孕，否则难免出问题。可是，男子也有同样的年龄界限。

受精研究中心胚胎学家梅内佐认为，大龄父亲生育子女要冒风险，因为随着男子机体的老化，精液中的遗传缺陷也在蓄积。年轻男子机体的这种风险一般来说不大。

35岁以后，脱氧核糖核酸受损造成的影响就很严重。梅内佐说：“脱氧核糖核酸受损有个界限，超过这个界限就无法弥补。在这种情况下，基因组的错误就会影响胚胎，致使流产的几率增加。”

专家还认为，只有在极罕见的情况下，男子的生育能力才能延续到90岁。

[更多阅读](#)

[研究称男性45岁后精子质量下降 不宜生育](#)

发E-mail给：



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

发表评论

相关新闻

[新研究认为“同性恋基因”能提高女性生育力](#)
[研究称男性45岁后精子质量下降 不宜生育](#)
[国家计生委：中国不会彻底废除计划生育政策](#)
[试管授精埋生育“定时炸弹” 英国恐成“不育之国”](#)

一周新闻排行

[上海高校特聘教授（东方学者）名单公布](#)
[08年工程和材料领域重点实验室评估结果公布](#)
[基金委公布“十一五”期间第二批12个重大项目指南](#)
[陈宜瑜：科学基金向帅才和将才倾斜](#)

研究表明抗癫痫药物可能影响生育能力

新西兰研究发现硬朗女性生男婴机会更高

福建大学生未婚生育子女可落户

《遗传学》：美科学家发现**348**种女性生育相关基因

台湾“中研院”新院士出炉 李远哲兄弟三人皆院士

科学中国人**2007**年度人物揭晓

朱清时院士：“荣休”之际

我国治疗性乙肝疫苗完成三期临床试验